Correction du DM n° 4 : Compilé appareil génital masculin

1/ A 2/ BCD 3/ AE 4/ ABCD 5/ AD
6/ B 7/ D 8/ BCD 9/ ABC 10/ ACD
11/ CD 12/ E 13/ D 14/ AC 15/ ABDE
16/ ABD 17/ BCD 18/ AD 19/ E 20/ ABCD
21/ ABC 22/ ABCD 23/ AB 24/ ABCD 25/ AB
26/ BD 27/ A 28/ BC 29/ CD 30/ ACD
31/ B 32/ ABCD 33/ ABCD 34/ AB 35/ A
36/ BE 37/ BDE 38/ BC
QCM1:A
A) Vrai

B) Faux : la prostate est nécessaire a la maturation du sperme

C) Faux : a sa face postérieure

D) Faux : en dessous

E) Faux : cet étui péritonéal c’est la vaginale, le mésotestis ¢a existe pas j'ai vraiment inventé mdrr (bon vous ¢a vous
fait sGrement moins rire mais 2P aimait bien inventer des mots dans ces qcms)

QCM2:BCD

A) Faux : c’est dans le nom, elles se situent au niveau de I'urétre bulbo-spongieux
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai : uniguement en cas de pathologie (confirmé par Baqué)

E) Faux

QCM 3: AE

A) Vrai

B) Faux : la partie craniale est touchée par les adénomes, tandis que la partie caudale est touchée par les cancers
C) Faux : c’est sa partie antérieure

D) Faux : il se situe dans sa partie postérieure

E) Vrai : avant I'éjaculation : utricule et sinus prostatique, entre les éjaculations : vésicules séminales

QCM4: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux : petit gcm chill c’est cadeau

QCM5: AD

A) Vrai
B) Faux : ce sont les corps caverneux, il n’y a qu’un seul corps bulbo-spongieux
C) Faux : c’est le corps bulbo-spongieux

D) Vrai

E) Faux : dorsale (rappel : la face ventrale n’est pas la face vers le ventre mais la face antérieure en érection)
QCM6:B

A) Faux : c’est le canal déférent (sorry)

B) Vrai

C) Faux : bien endocrine mais parce qu'’il sécréte des hormones
D) Faux : bien exocrine mais parce qu’il sécréte les spermatozoides
E) Faux

QCM7:D

A) Faux : forme de chataigne
B) Faux : volontaire

C) Faux : au niveau de sa base
D) Vrai

E) Faux
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QCM 8: BCD

A) Faux : elles entrainent un écoulement liquidien qui prépare le passage du sperme lors de I'éjaculation
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux : ouverture de l'utricule prostatique

QOCM9: ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : la vessie se contracte sous I'effet du SN orthosympathique
E) Faux : elles se contractent sous I'effet du SN parasympathique

QCM 10: ACD

A) Vrai

B) Faux : verticale et médiane
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM11:CD

A) Faux : en avant

B) Faux : surtout pas, face ventrale = face antérieure en érection, la face contre le ventre c’est la face dorsale =
postérieure

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QOCM12: E

A) Faux : dans le corps spongieux
B) Faux : des corps caverneux

C) Faux : face dorsale

D) Faux : face dorsale

E) Vrai : <333

QCM13:D

A) Faux : chataigne a base supérieure

B) Faux : dans sa partie inférieure

C) Faux : également musculaire (myoglandulaire)
D) Vrai

E) Faux : elle est touchée par les cancers

QCM 14 : AC

A) Vrai
B) Faux : uniguement en cas de pathologie
C) Vrai

D) Faux : elle est décrite en érection

E) Faux : il est bien visible

QCM 15 : ABDE

A) Vrai
B) Vrai
C) Faux : il posséde seulement une érection imparfaite = intumescence
D) Vrai
E) Vrai

QCM 16 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux

D) Vrai

E) Faux : c’est I'épididyme qui se prolonge par le canal déférent
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QCM17:BCD

A) Faux : a sa face postérieure
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

OCM 18: AD

A) Vrai

B) Faux : a I'extérieur de la prostate

C) Faux : le trajet est : épididyme, canal déférent, canal éjaculateur, urétre prostatique, urétre membraneux, urétre
spongieux

D) Vrai

E) Faux

OCM19: E

A) Faux : les 3 portions du conduit déférent sont : intra-scrotale, funiculaire et pelvienne, il n’y a pas de portion intra-
scrotale puisque le canal éjaculateur se forme en dehors de la prostate

B) Faux : une partie de cette portion funiculaire est palpable

C) Faux : au niveau de sa portion funiculaire

D) Faux : le liquide séminal n’est pas synthétisé par les testicules mais par les vésicules séminales et la prostate
E) Vrai

QCM 20: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 21 : ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : dans la veine rénale gauche
E) Faux

QCM 22 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 23: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : ¢a c’est le sinus prostatique

D) Faux : c’est l'utricule prostatique - si vous n’arrivez pas bien a faire la différence entre sinus prostatique, colliculus
spermatique et utricule prostatique j'ai fait un post ou j'explique un peu + tout ¢a

E) Faux

QCM 24 : ABCD

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai : c’est le ligament de Cloquet, qui est la portion du péritoine qui a été emportée avec le testicule lors de sa
descente embryologique

E) Faux
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QCM 25: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : au contraire, comme par exemple certains produits d’agriculture qui peuvent mener a des cancers
prostatiques

D) Faux : c’est I'inverse : d’abord élévation du PSA puis ensuite nodule palpable

QOCM 26 : BD

A) Faux : c’est la portion funiculaire qui traverse le canal inguinal,

B) Vrai

C) Faux : c’est la paroi supérieure qui est formée du tendon conjoint, la paroi antérieure est formée de I'aponévrose
de I'oblique externe

D) Vrai

E) Faux

QCM 27 : A

A) Vrai

B) Faux : de haut en bas et d’avant en arriére

C) Faux : c’est une maladie qui touche les hommes jeunes (18-25 ans)
D) Faux : c’est une maladie qui se guérit facilement

E) Faux

QOCM 28 : BC

A) Faux : c’est I'inverse, le cordon spermatique est centré par le cordon déférent

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : il contient le ligament de Cloquet, qui correspond a la portion du péritoine qui a été emportée avec le
testicule lorsque celui-ci est descendu dans le scrotum

E) Faux

QCM29:CD

A) Faux : fibres musculaires de I'oblique interne
B) Faux : c’est I'inverse

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 30: ACD

A) Vrai

B) Faux : les signes urinaires sont tardifs car les cancers touchent la prostate caudale
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM31:B

A) Faux : la verge est décrite en érection

B) Vrai

C) Faux : c’est la partie postérieure

D) Faux : ce sont les canaux déférents qui possédent une sensation en corde de fouet
E) Faux

QCM 32 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux
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QCM 33: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

OCM 34: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : dans leur partie antérieure
D) Faux : retour veineux

E) Faux

OCM35: A

A) Vrai

B) Faux : uniguement en cas de pathologie

C) Faux : il est bien visible

D) Faux : sur les branches ischio-pubiennes

E) Faux : il posséde seulement une érection imparfaite = intumescence

QCM 36 : BE

A) Faux : le trajet est : épididyme, canal déférent, canal éjaculateur, urétre prostatique, urétre membraneux, urétre
spongieux

B) Vrai

C) Faux : c’est I'épididyme qui se prolonge par le canal déférent

D) Faux : face postérieure

E) Vrai

QCM 37 : BDE

A) Faux : ils s’'insérent sur les branches ischio-pubiennes (les branches ilio-pubiennes sont les branches supérieures
du pubis)

B) Vrai

C) Faux : cet étui péritonéal c’est la vaginale, le mésotestis ¢a existe pas j’ai vraiment inventé mdrr

D) Vrai

E) Vrai

QCM 38: BC

A) Faux

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : pas de contraction/fermeture du sphincter lisse de la vessie
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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